

Premieră

În incinta Comitetului sindical-studenți UTM, în premieră absolută pentru RM, s-a deschis un post de radio online, creat de studenți pentru studenți, cu o denumire semnificativă – „Studentus”. Radio „Studentus” emite prin internet și poate fi audiat live pe <http://www.studentus.md/> sau accesat pe <https://www.facebook.com/studentus.md>

Vestea despre lansarea noului post de radio studențesc a fost făcută publică pe 14 noiembrie 2013, în cadrul concursului interuniversitar „Balul Bobocilor”, iar festivitatea lansării propriu-zise, însoțită de tăierea panglicii de inaugurare și urmată de primele acorduri muzicale și primul interviu în direct a avut loc pe 15 noiembrie 2013.

Cu această ocazie, la Comitetul sindical-studenți, unde își are sediul Radio „Studentus”, au venit numeroși studenți de la diferite universități din Chișinău, profesori, reprezentanți ai Consiliului General al Sindicatului Educației și Științei din RM (CGSEȘ): **Anatol Alexei**, vicepreședinte al CG-

Aici Radio „Studentus”!



SEȘ, președintele Comitetului sindical-studenți al UTM; **Alexandru Cauia**, președintele Consiliului Național al Organizațiilor Studențești din Moldova; **Lilia Franț**, președintele Organizației Studențești de la UPS „I. Creangă”; **Dorin Codreanu**, președintele Organizației Studențești de la ASEM; **Corina Scerbatiuc**, reprezentat al Asociației Studenților și Reziendenților în Medicină de la USMF „N. Testemițanu”; **Ion Bulat**, prim-vicepreședinte al CGSEȘ; **Valentin Amariei**, prorector UTM.

Di **Anatol Alexei**, gazda și fondatorul radioului, a sub-

liniat efectul educativ larg pe care îl va avea un asemenea proiect. Noul post de radio va emite zilnic un mare volum de informații privind multilaterală viață studențească, precum și muzică bună pentru agrement și relaxare. „Studentus” va promova tinerele talente în ale teatrului, declamației, cântecului popular și de estradă etc.

Dra **Natalia Botnaru**, reprezentantă a Consiliului Național al Organizațiilor Studențești din Moldova și animatoarea multiplelor activități pentru înființarea acestui post, a prezentat echipa studenților-

reporteri de la diferite universități, care paralel cu studiile vor activa în cadrul redacției Radio „Studentus”.

Sincere felicitări și urări de bine pentru Radio „Studentus” au exprimat și reprezentanții organizațiilor studențești din cadrul ASEM, USMF „N. Testemițanu” și UPS „I. Creangă”.

Primul interviu în direct l-a acordat dl **Ion Bulat**, în dialog cu moderatoarea postului Cristina Pretuleac. Dânsul a afirmat că deschiderea acestui post de radio este o oportunitate pentru studenți, deoarece astfel ei vor putea să-și exprime liber doleanțele și propunerile privind activitatea instituțiilor în care își fac studiile.

A urmat o excursie prin sălile de lucru ale echipei radio, timp în care invitații au luat cunoștință de studioul și pupitrul de emisie din care vor fi transmise emisiunile.

Momentul dulce al evenimentului a fost mica recepție în care invitații au gustat din tortul *Radio Studentus*, dorindu-și reciproc mult succes și atitudine dezinvoltă în această activitate foarte interesantă și utilă.